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            SOUHLAS PRO ÚČELY OCHRANY OSOBNOSTI (souhlas s pořizováním a používáním podobizen, snímků, obrazových a zvukových záznamů)
Uživatel
Opatrovník
V souladu s nařízením EU 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů (OÚ) a o volném pohybu těchto údajů („GDPR“) a ve smyslu § 84 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, tímto uděluji organizaci Domov a Centrum aktivity, příspěvková organizace, IČO 71220097, se sídlem Hodkovice nad Mohelkou, Liberecká 451, PSČ 46342, zapsaná u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl Pr, vložka 647 (Správce) svůj souhlas k užití, pořízení a zaznamenání mé podobizny, zejména fotografií nebo zvukově obrazovým záznamem, a mého jména a příjmení. Souhlasím s použitím takto pořízených a zaznamenaných mých osobnostních atributů pro prezentaci, propagaci, umístění na webu a sociálních sítích Správce a Správce a Libereckého kraje, IČ: 70891508, U Jezu 642/2a ve smyslu šíření a použití těchto projevů osobní povahy v médiích a v jiných interních a externích materiálech (Účel), a to v neomezeném množstevním a územním rozsahu na dobu 20 let. Souhlasím, že Správce je oprávněn upravit pořízené fotografie nebo zvukově obrazové záznamy. Byl jsem poučen, že můj souhlas mohu odvolat zasláním písemného odvolání do sídla Správce nebo na e-mail lachmanova@dcahodkovice.cz. Souhlasím, že odvolám-li svůj souhlas nahradím Správci škodu ve výši nákladů, které Správce vynaložil s pořízením a propagací fotografie nebo zvukově obrazového záznamu. Dalším příjemcem je grafik a IT specialista.
Správce zajistí, že pořizování a používání materiálů osobní povahy může provést pouze osoba, kterou k tomu řádným způsobem pověřil a které předem vymezil rozsah a účel vzniku těchto materiálů.
Správce mě informoval, že mám právo na (i) přístup, (ii) opravu, (iii) výmaz, (iv) omezení zpracování OÚ nebo (v) námitku proti zpracování, (vi) přenositelnost OÚ (tj. získat od Správce OÚ, které jsem mu poskytl, ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a předat je jinému správci), (vii) podání stížnosti u Úřadu na ochranu osobních údajů, na adrese Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, www: https://www.uoou.cz Správce mě informoval, že (i) poskytnutí OÚ není povinností, (ii) nedochází k profilování OÚ, (iii) mám právo získat od Správce potvrzení, zda OÚ jsou či nejsou zpracovávány, a kopie zpracovávaných OÚ.

Správce mi sdělil, že mám právo na výmaz OÚ jestliže, (i) OÚ již nejsou potřebné pro Účel, (ii) odvolám souhlas a neexistuje další důvod pro zpracování, (iii) vznesu námitky proti zpracovávání OÚ na základě oprávněného zájmu Správce nebo námitky proti automatizovanému individuálnímu rozhodování nebo proti profilování, (iv) OÚ byly zpracovávány protiprávně, (v) OÚ musí být vymazány ke splnění právní povinnosti, (vi) OÚ byly shromážděny v souvislosti s nabídkou služeb informační společnosti. 

Správce mě výslovně upozornil, že mám právo (i) vznést kdykoli námitku proti zpracování OÚ, které se mě týkají a byly získány ke splnění úkolu ve veřejném zájmu nebo na základě oprávněného zájmu Správce, včetně profilování, (ii) vznést kdykoli námitku proti zpracování OÚ pro marketingové účely, (iii) nebýt předmětem žádného rozhodnutí založeného výhradně na automatizovaném zpracování včetně profilování, které pro mě má právní účinky, nebo se mě významně dotýká, ledaže je to nezbytné k uzavření nebo plnění smlouvy nebo je založeno na výslovném souhlasu.

V Hodkovicích n. M. dne: (___)                              podpis uživatele: 

                                                                                    podpis opatrovníka:
Vypracovala: JUDr. Ota Klekner.
Schválila: Mgr. Jana Lachmanová
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