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Domov a Centrum aktivity, příspěvková organizace je zřizována Libereckým krajem.
Identifikátor služby: 441 88 92. 

Adresa:
Dům Jiří, Liberecká 451, 463 42 Hodkovice nad Mohelkou
             
Dům Petr, Liberecká 741, 463 42 Hodkovice nad Mohelkou
             
Dům Jana, Českodubská 783, 463 42 Hodkovice nad Mohelkou

            
Centrum, Mánesova 494, 463 42 Hodkovice nad Mohelkou

IČ: 712 200 97 
Tel.: 482 725 299, e-mail: lachmanova@dcahodkovice.cz, www.dcahodkovice.cz 
Cíle, zásady, cílová skupina, poslání: 
Poskytujeme dle § 48 zákona č. 108/2006Sb., ve znění pozdějších předpisů pobytovou sociální službu osobám s mentálním a kombinovaným postižením a osobám s chronickým onemocněním, přednostně osobám, které mají bydliště v Libereckém kraji nebo s prokázanou sociální vazbou na Liberecký kraj, jejichž situace vyžaduje 24hodinovou, pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. 
Dolní věková hranice je 18 let, horní bez omezení. 
Službu poskytujeme na základě postupů odpovídajících požadavkům standardů kvality sociálních služeb, chráníme osobní a citlivé údaje uživatelů služeb.
Viz Veřejný závazek: www.dcahodkovice.cz
Nabízené činnosti: 
Nabízíme ubytování v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích, v budově Dům Jiří,
Dům Petr a Dům Jana, celodenní stravování v rozsahu nejméně 3 jídel, a aktivity v budově Centrum. 
Ceny jsou uvedeny v aktuálním Ceníku úhrad.
Jako základní činnosti, které jsou uživatelem hrazeny ve výši přiznaného příspěvku na péči poskytujeme: pomoc při oblékání a svlékání včetně spec. pomůcek, při přesunu na lůžko nebo invalidní vozík, při doprovodu uvnitř i mimo zařízení, při podávání jídla a pití, při vstávání, uléhání, změně poloh, při úkonech osobní hygieny, základní péči o vlasy a nehty, při použití WC. Dále pracovně výchovnou činnost, nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, vytvoření podmínek pro zajišťování přiměřeného vzdělávání nebo pracovního uplatnění, volnočasové a zájmové aktivity, podporu a pomoc při využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů, pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podporu při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob, sociálně terapeutické činnosti vedoucí k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporující sociální začleňování osob, pomoc při uplatňování práv, oprávněných a zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práva a oprávněných zájmů. 
Jako fakultativní činnosti, tedy zvlášť uživatelem hrazené služby poskytujeme dopravu osobním nebo dodávkovým vozidlem a telefonní hovory v cenách dle aktuálního Ceníku úhrad.
Viz Ceník úhrad a Činnosti poskytované ve službě DOZP: www.dcahodkovice.cz
Jednání se zájemcem o sociální službu: probíhá dle metodiky pro jednání se zájemcem o službu.  Zájemce o službu je v kontaktu s kompetentním pracovníkem a o službě je informován dle svého zájmu a možností – prostřednictvím webu, telefonicky, e-mailem, písemnými materiály, během osobních schůzek a návštěv v zařízení. Cílem jednání je zjistit vhodnost služby pro zájemce, zájemcovy potřeby a očekávání, informovat zájemce o veškerých skutečnostech, které mu pomohou rozhodnout se pro případné podání žádosti o službu, evidenci žádosti, uzavření smlouvy a následné poskytování služby.
Viz Jednání se zájemcem o službu: www.dcahodkovice.cz
Uzavírání smlouvy o poskytnutí sociální služby: probíhá dle metodiky pro uzavírání smlouvy o poskytování služby. Smlouvu zařízení uzavírá se zájemcem po seznámení s veškerými podmínkami důležitými pro její uzavření a po seznámení s chodem zařízení.
S návrhem smlouvy je zájemce předem seznámen, smlouvu si může před podpisem prostudovat. Smlouvu za poskytovatele uzavírá ředitelka zařízení se zájemcem nebo opatrovníkem zájemce. Smlouva je vyhotovena ve 2 nebo 3 stejnopisech (uživatel, poskytovatel, opatrovník uživatele).
Viz Postup při sepisování smlouvy o službě: www.dcahodkovice.cz
Úhrada za poskytování sociální služby: informace k úhradám za poskytování ubytování, stravování a poskytování úkonů péče jsou uvedeny v aktuálním Ceníku úhrad, který je k dispozici na webových stránkách organizace nebo na vyžádání přímo v organizaci.
Viz Ceník úhrad: www.dcahodkovice.cz
Stížnosti: zařízení pracuje dle metodiky k vyřizování stížností. Stížnost je možné podat ústně nebo písemně (i anonymně) prostřednictvím Schránky důvěry. O výsledku je stěžovatel informován v určené lhůtě. Stížnosti jsou evidovány a vyhodnocovány, průběžně probíhá zjišťování spokojenosti uživatelů, rodin uživatelů a opatrovníků s poskytováním sociální služby. Pro uživatele je k dispozici zjednodušená metodika stížnostního postupu.

Viz Stížnosti a jejich vyřizování: www.dcahodkovice.cz
Důvody ukončení poskytování sociální služby
Smlouva může být ukončena z rozhodnutí uživatele bez udání důvodu, dohodou smluvních stran nebo z rozhodnutí poskytovatele

Důvodem pro ukončení smlouvy ze strany poskytovatele může být: závažná změna fyzického nebo psychického stavu uživatele oproti jeho stavu při přijetí, pro kterou není možné dohodnuté podmínky realizovat, nebo chování uživatele z důvodu duševní poruchy narušuje kolektivní soužití, uživatel i po opětovném napomenutí hrubě poruší povinnosti, které mu vyplývají z vnitřních pravidel zařízení, uživatel nezaplatí úhradu dle podmínek smlouvy.

Podmínky výpovědi a lhůty jsou stanoveny smlouvou.     
Viz Smlouva o poskytnutí služby: www.dcahodkovice.cz
Prostředí, ve kterém je služba poskytována, kapacita: 
Dům Jiří byl postaven v roce 1912, je obklopen rozsáhlou zahradou a sportovním hřištěm. Zeleň je tvořena ovocnými a okrasnými stromy a keři. Budova je čtyřpodlažní s venkovním výtahem. V 1. 2. a 3. podlaží se nacházejí skupinové byty. Skupinový byt má společný obývací pokoj propojený s kuchyňským koutem. Obývací pokoje jsou vybaveny běžným nábytkem a TV, kuchyně sporákem a veškerým potřebným nádobím.
Jedno nebo dvoulůžkové pokoje uživatelů služby jsou vybaveny základním vybavením (postele, skříně, stoly, židle), uživatelé mohou po dohodě dovybavit své pokoje vlastním nábytkem a vytvořit si tak vlastní prostředí. Každý byt má sociální zázemí – toalety, umyvadla, sprchový kout, vanu, pračku.
V suterénu budovy se nachází technické zázemí s plynovou kotelnou, prádelnou, žehlírnou, spisovnou, sklady a kuchyní.
Dům Petr byl uveden do provozu v roce 2015, je přízemní, bezbariérový. Jde o skupinový byt s 5 pokoji, dvěma koupelnami s WC, jedním samostatným WC, společenskou místností s kuchyňkou, šatnou, technickou místností, místností pro pracovníky a terasou.

Obývací pokoj je vybaven běžným nábytkem a TV, kuchyně sporákem a veškerým potřebným nádobím. Jedno nebo dvoulůžkové pokoje uživatelů služby jsou vybaveny základním vybavením (postele, skříně, stoly, židle), uživatelé mohou po dohodě vybavit své pokoje vlastním nábytkem a vytvořit si tak vlastní prostředí.

Dům Jana uveden do provozu v roce 2022, jedná se o přízemní bezbariérovou stavbu.

Jde o skupinový byt se společnou kuchyní, jídelnou - obývacím pokojem, prádelnou, místností na kompenzační pomůcky a terasou. Uživatelům jsou k dispozici 2 jednotky ve složení 2 pokoje a společná koupelna a 2 jednotky ve složení samostatný pokoj s koupelnou, všechny jednotky mají vlastní východ na terasu a předzahrádku. Dům je vybaven běžným nábytkem, kuchyně sporákem, myčkou, lednicí a veškerým potřebným nádobím. Pokoje uživatelů jsou vybaveny základním vybavením (postele, skříně, stoly, židle), uživatelé mohou po dohodě vybavit své pokoje vlastním nábytkem a vytvořit si tak vlastní prostředí.
K naplnění volného času využívají uživatelé DOZP budovu Centrum v ulici Mánesova 494, kde jsou dílny, ve kterých uživatelé s dopomocí pracovníků přímé péče vytvářejí výrobky z proutí, textilu, keramické hlíny, vosku a papíru. Lze využít též nabídku práce na PC a další aktivizační činnosti.

Zařízení pořádá vlastní kulturní, společenské a sportovní akce, zúčastňujeme se akcí pořádaných jinými zařízeními, Městem Hodkovice n. Mohelkou a okolními obcemi (Liberec, Jablonec nad Nisou, Český Dub, Turnov).

Podporujeme uživatele ve využívání všech veřejných služeb, v udržování kontaktu s rodinami a přáteli, v navazování přirozených vztahů a vazeb s lidmi mimo zařízení.
Zařízení projevuje respekt k partnerskému soužití klientů, nabízíme možnost přijímání návštěv.

Ve všech aktivitách nabízíme uživatelům takovou míru podpory a asistence, která je pro ně optimální. Uživatelům jsou aktivity vždy nabízeny individuálně, s ohledem na jejich zdravotní stav a možnosti. Uživatel má možnost vybrat si aktivitu podle své potřeby a volby. Snažíme se, aby uživatel měl podmínky pro využití všech zdrojů a dostupných služeb stejné, jako běžní občané. Uživatelé jsou (dle svých schopností) zapojováni do otevřeného trhu práce mimo zařízení. 
Uživatelům je v zařízení k dispozici zdravotní sestra spolupracující s lékaři. 
Specializované zdravotnické a lékařské služby, které jsou poskytovány v okolních městech, dle potřeby čerpá uživatel s dopomocí pracovníků v sociálních službách. 

Potřebná zdravotní a rehabilitační péče může být zajištěna i zdravotnickými subjekty poskytujícími péči v domácím prostředí.
Územní působnost sociální služby: službu poskytujeme na území Libereckého kraje, v Hodkovicích nad Mohelkou, v budově Dům Jiří, Liberecká ul. 451, budově Dům Petr, Liberecká ul. 741, budově Dům Jana Českodubská 783, a v budově Centrum, Mánesova ul. 494.
Dostupnost: Hodkovice nad Mohelkou jsou položeny u hlavního tahu z Liberce do Prahy, jsou dostupné z Liberce autobusem a vlakem 20 – 30 minut, z Jablonce nad Nisou vlakem 30 minut, z Prahy 60 minut, z Českého Dubu autobusem 15 minut.
Schválila: Mgr. Jana Lachmanová
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